Problémes : Situation§ 2 28 v ¥
additives ou soustractives

J[: mon Le car repart.
Le car transporte 15 éleves. 8 éleves montent. P
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Combien d'éléves le car transporte-t-il quand il repart 7 i,
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Ecris lopération et calcule.  oovvvvvevveoeesseeeeeeeeeese = o
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Le car transporte 18 éléves. 6 éléves descendent. Le car repart.

Combien d'éléves le car transporte-t-il quand il repart ?

L'aquarium contient
24 poissons,

On retire
S poissons,

L'aquarium contient
moins de poissons,

Combien de poissons reste-t-il dans I'aquarium ?
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Compétence Calculer la valeyr de I'état fj
~ Calcul mental; Ajouter 10, L'enseig
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